



24 decembrie 2024

COMUNICAT

Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:

La data de 24.12.2024, procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul București au pus în mișcare acțiunea penală împotriva unui inculpat (un bărbat în vârstă de 68 de ani) cercetat pentru săvârșirea infracțiunii de tentativă de omor.

În baza mijloacelor de probă administrate, procurorii au reținut, în esență, următoarea situație de fapt:

În data de 12.12.2024, în jurul orei 00.30, în urma unui conflict verbal, inculpatul, care se afla la volanul unui autoturism, a acroșat-o pe persoana vătămată (un bărbat în vârstă de 27 de ani), care s-a prins de marginea capotei autoturismului. Inculpatul a accelerat și a condus autoturismul, cu persoana vătămată prinsă de capotă, pe o distanță de aproximativ 170 de metri, pe străzi din mun. București, sector 4, manevrând vehiculul în zigzag, pentru a determina căderea persoanei vătămate, până când, în dreptul unui imobil, a intrat în coliziune cu un alt autoturism care circula regulamentar, cu consecința proiectării persoanei vătămate pe carosabil și producerii mai multor leziuni în diferite zone ale corpului.

Inculpatul a fost reținut pentru o perioadă de 24 de ore.

La data de 24.12.2024 a fost sesizat judecătorul de drepturi și libertăți de la Tribunalul București cu propunere de arestare preventivă a inculpatului pentru o perioadă de 30 de zile.

Cercetările sunt continuate de către Parchetul de pe lângă Tribunalul București și Direcția Generală de Poliție a Municipiului București – Serviciul Omoruri.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale și dispunerea măsurilor preventive reprezintă etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură

penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activități care nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE SI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL PARCHETULUI DE PE
LÂNGĂ TRIBUNALUL BUCUREȘTI**